
 

Medezeggenschapsraad  

NOTULEN 

Datum:  17 maart 2026 
Tijd:   19:30 uur  
Locatie:  De SPrankel 
 
Aan: Elise, Patricia, Sander, Ate, Jildou, Tea, Marijke, Corina 

 

CC: Helga 

I = Instemming MR, A = Advies MR, V = Vaststellen MR, Inf = Informatie dir. aan MR 
v.v., Initiatief = Initiatief MR 
 

1. Opening  

2. Notulist (Patricia) 

3. Vaststellen agenda         V 

(Eventuele extra punten worden onder W.v.t.t.k. besproken)     

4. Ingekomen stukken:  

- mail Helga over besluit om begroting ouderwerkgroep/ vrijwillige ouderbijdrage in te richten 

per schooljaar 

Er is een keus gemaakt op de financiën van de ouderwerkgroep per schooljaar te laten 

gelden, i.p.v. per kalenderjaar. De MR adviseert hierbij om het innen van de ouderbijdrage 

bij de start van het nieuwe schooljaar te laten. De controle op de begroting en de 

kascontrole vlot na de zomervakantie plaats te laten vinden. 

In oktober 2025 is de ouderbijdrage geïnd voor schooljaar 2025-2026. 

De begroting van de ouderbijdrage van 2025-2026 moet nog worden vastgesteld. 

- mail Sytse GMR 

Er zijn nog geen antwoorden op de gestelde vragen van de MR aan de GMR omtrent de 

samenwerking tussen PCBO, Proloog, Sinne en SKF. De samenwerking is nog in 

ontwikkeling. Sytse houdt ons op de hoogte hierover. 

Ouders die vragen gesteld hebben over de bestuurlijke samenwerking moeten nog een 

terugkoppeling krijgen van de MR. Dit betrof vragen over de identiteit van de school en de 

ontbrekende rol van KidsFirst in deze samenwerking. Marijke en Corina pakken dit op. 

5. Mededelingen: Geen  
6. Stukken / vergadering / notulen GMR 

Er staan geen recente notulen van de GMR online.  

7. Notulen 22 januari 2026    (BIJLAGE)   V 



Vastgesteld. 

 

8. Verslag 22 januari 2026                             ter publicatie (BIJLAGE)             V 

- plaatsing jaarplan op website 

Staat online. 

- schoolplein 

Er is nog geld voor één toestel. Dit is ook besproken in de leerlingenraad. 

- verkeersplan 

Helga belt Jehannes. 

- strooien bij school bij gladheid 

Is niet gevraagd. Dit komt in oktober ’26 weer op de agenda. 

- schoonmaak 

De keuringen zijn voldoende. 

 

9. Mededelingen directeur/                 Inf 
a. Formatieplan/ situatieschets (ruimte in bedragen) 

aandacht voor tijdelijke contracten (Sander) 

Er komt structureel geld per kind vanuit subsidie basisvaardigheden voor alle 

scholen in het primair onderwijs.  

De school had 330 leerlingen op 1 feb 2026. 

Na drie jaar krijgt tijdelijk personeel een beoordelingsgesprek. Bij een positieve 

beoordeling krijg je een vaste aanstelling binnen de stichting. 

b. Oudertevredenheidsenquete 

28% heeft de vragenlijst ingevuld (111/390) 

De cijfers zitten allemaal tussen de 7.0 en 9.0 

Als leerpunten voor de school zien ze dat de leerlingen meer uitgedaagd kunnen 

worden zich maximaal te ontwikkelen en ook informatie en communicatie verdient 

aandacht. 

Er is een werkgroep ouderbetrokkenheid op school, hierin is aandacht voor het 

informeren van ouders. Op welke manier en wanneer is wenselijk. 

De enquête van groep 6,7,8 is ook afgenomen, maar nog niet geanalyseerd. 

c. Het opzetten van een IKC-raad met daarin ouders en vertegenwoordigers van 

opvang en peuters. Omdat we in de ontwikkeling van een IKC zitten, is het 

misschien raadzaam om een IKC raad te hebben. Deze raad kan bv eraan 

bijdragen dat de overgang van peuters naar kleuters nog beter verloopt, de 

doorstroom naar de basisschool nog soepeler kan worden ervaren, er kunnen 

adviezen worden meegenomen in het kader van de communicatie naar (alle) 

ouders. Het heeft geen directe haast, maar ik ben benieuwd of de MR een 



meerwaarde ziet. 

Er is één keer een overleg tussen MR en oudercommissie van de opvang 

geweest. Willen we structureel gezamenlijk beginnen en dan uiteen als MR en 

oudercommissie? Helga gaat hierover nadenken.  

d. Subsidieaanvraag Kansen voor Kinderen. Ik kan jullie kort meenemen in de 
plannen voor het nieuwe schooljaar 2026-2027. 
Is gelezen voor de MR, moet nog gepresenteerd worden door Helga bij de 
commissie van Kansen voor Kinderen. 

10. Voortgang schooljaarplan  
Wordt vervolgd          Inf 

11. Begroting en kascontrole OWG/ vrijwillige ouderbijdrage    V 

Er is vanuit de OR geen zicht op de kas van jan ’25 tot en met september ’25. Helga heeft 

dit wel en toont dit aan de penningmeester van de OR. 

De begroting van de OR gaat nu definitief per schooljaar. 

12. Bemensing MR 2026-2027        V 
Corina en Marijke zitten aan het eind van hun drie jaar. Er ontstaan twee vacatures in de 

OMR. Eind maart/ begin april komt hierover een bericht op SocialSchools. 

 
13. Wat verder ter tafel komt        Inf 

Vanaf volgende week worden de nieuwe Ipads ingezet op De Sprankel. Eén Ipad op de 

twee leerlingen, dit wordt ingezet als verrijking van de lesstof. Het basisaanbod blijf het 

werken in werkboeken.  

Themadag HB is positief ervaren. Er waren onder andere workshops naar keuze. 

Een ouder komt met een tip; een andere school heeft een leerzame bijeenkomst gehad over 

mediawijsheid van Nienke koster. Dit is een aanrader voor De Sprankel. 
 

14. Rondvraag          Inf 
15. Sluiting                       Inf 

De volgende vergadering is 11 mei 

- Eindtijd is uiterlijk 21:30  

De vergadering sluit om 21:30 

- Onderstreept is aanwezigheid van directie. 
 

 


